

统筹协调 齐心协力

平桥区出山店水库移民搬迁工作有序进行

信阳消息 (刘国启 何泽焱) “我们人老几代在这里生活,虽然对土地感情很深,也一定服从水库建设大局的需要。”3月13日,听了平桥区出山店水库移民搬迁工作小组成员的耐心动员,甘岸街道办事处孙前村民组的孙立坤当即表态说。

出山店水库是国务院确定的172项重大水利工程之一,是国家、省重点水利工程项目,按照规划,涉及平桥区甘岸街道办事处和平昌关镇2410户9482名移民群众需要搬迁。自3月9日该区召开移民搬迁动员大会以来,全区各级各部门齐心协力、紧密配合,第一批移民搬迁工作顺利

推进。
统筹协调,完善机制促进度。为确保移民群众安全、和谐、顺利地完 成搬迁,平桥区坚持政府领导、乡镇负责、部门协调、村组自治的原则,成立搬迁指挥部,制定详细的搬迁工作方案,各包保单位工作人员入户开展移民政策宣传和搬迁安全教育,倾听移民心声,协助办事处和孔庄村完成房款清算、抽签分房、组织搬迁等工作。

加大宣传,落实政策造氛围。通过宣传车、发放《致广大移民朋友的一封信》和政策宣传手册、张贴悬挂宣传标语、举办巡回文艺演出等方式,大力宣传出山店水

库建设的重大意义、移民安置政策和库区移民“舍小家、为国家”的牺牲精神,使移民群众领会政策精神,理解和支持移民搬迁工作。

强化监督,全力推进抓落实。严明工作纪律,严格奖惩机制,区直有关单位以高度的政治责任感和使命感密切协作配合,形成工作合力,扎实做好移民搬迁工作。搬迁过程中始终坚持以人为本,坚持和谐、平安、有序、轻装搬迁,实现“搬得出、稳得住、能发展、可致富”的移民搬迁安置目标。

据了解,平桥区出山店水库第一批移民(孔庄村)搬迁工作涉及的917户3599人,将于3月31日前全部完成搬迁。



桃花开 游人来

3月14日,游客在光山县马畷镇马畷村观五玫小杂果专业合作社里踏青、拍照、欣赏桃花。每到三月桃花盛开时节,这里便成一望无际桃花的海洋,该合作社共种植各类仙桃3650亩,年销售收入200余万元,并带动周边社员123户共同发展桃产业。 谢万柏 摄

县区 传真

浉河区各乡镇健康优质服务月活动 护佑百姓安康

信阳消息 (王 臻) “血压、血糖都没什么问题,但是要定期来复诊。”“大妈,你来检查什么?”……最近这段时间在浉河区董家河镇的各个村部总是挤满了人,不少村民听说可以检查身体,都早早地来到村部排队。

日前,浉河区董家河镇中心卫生院按照区统一部署,深入全镇的各个村,广泛开展“健康优质服务月”活动,受到广大群众的热烈欢迎。

据悉,此次优质服务月活动为期一个月,以改善服务、优化服务、创新服务为重点,重点突出做好0-6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年人、慢性病重症精神病等七项重点人群健康管理和随访服务。同时,此次活动为基本公共卫生服务项目进农村,倡导广大村民养成科学合理的生活习惯奠定了基础。



3月13日,浉河区谭家河乡组织乡、村、组三级干部和乡村两级卫生技术骨干,在该乡南湾村开展“健康服务进万家春季优质服务月”活动。近期以来,该乡组织得力卫生技术人员与乡村医生,深入各村(居)面对面做好普通人群健康档案的新建和纠错更新,同时,根据群众需要,适当增加新项目,引导群众乐于参加健康进万家活动。 彭延斌 摄